

Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța „Mihail Kogălniceanu”

## La mulți ani jandarmilor constănțeni! 123 de ani în slujba cetățenilor

Jandarmii constănțeni sărbătoresc, pentru al șaselea an, Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța „Mihail Kogălniceanu”, stabilită pentru 26 iulie. Pentru a celebra cum se cuvine această zi importantă din istoria jandarmeriei constănțene, vor fi organizate o serie de activități. Astfel, miercuri 26 iulie, de la ora 8.15, în prezența personalului de la reședința inspectoratului, se va arbora Drapelul României, în acordurile Imnului Național. Activitățile vor continua cu acordarea de recompense (diplome de merit, citare prin ordin de zi pe unitate, felicitări și mulțumiri) din partea inspectorului-șef, colonel Constantin Dima, pentru ofițerii și subofițerii care au obținut rezultate bune și foarte bune în activitate. Tot cu acest prilej, începând cu ora 11.30, va avea loc o vizită la Muzeul Militar Național “Regele Ferdinand I” Filiala Constanța, organizată de Inspectoratul de Jandarmi Județean Constanța pentru copiii jandarmilor, dar și pentru 20 copii instituționalizați și aflați în grija Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța (Centrul de Plasament Micul Rotterdam Constanța).



„Constănțenii vor avea astfel ocazia să se familiarizeze cu ceea ce înseamnă Jandarmeria Română, iar într-un cadru interactiv le vor fi prezentate istoricul, atribuțiile și misiunile specifice armei noastre. De asemenea, copiii vor avea posibilitatea să îi cunoască și să se fotografieze alături de camarazii jandarmilor, ciobăneștii germani Mabanu și Sop, iar în final vor primi din partea noastră diplome, dulciuri, răcoritoare și vor desfășura activități recreativ-educative împreună cu doamna psiholog a unității”, se arată într-un comunicat al Jandarmeriei Constanța. Tot legat de Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, în cadrul vizitei la Muzeul Militar Național “Regele Ferdinand I” Filiala Constanța, va avea loc și vernisajul expoziției foto-documentare

- Istoria Biroului Federal de Investigații, realizată în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița - Muzeul Poliției Române. Expoziția oferă constănțenilor ocazia de a face o incursiune în istoria captivantă a FBI din 1908 și până în prezent.

### ■ LA MULȚI ANI

**JANDARMERIEI CONSTANȚA!** ■ Înființarea primei Companii de Jandarmi din Constanța s-a realizat în 1894, așa cum reiese din Ordinul Prefectului de atunci, Emil Andreian care-l înștiința pe Mihail Coiciu, primarul orașului Constanța, de faptul că începând cu 26 iulie 1894 „a început a funcționa Compania de Gendarmi Constanța. „Tot din același document mai aflăm faptul că primul comandant a fost locotenentul Ernest Șolcănescu, iar sediul cancelariei Companiei se afla la Prefectură. Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța a fost stabilită în 26 iulie prin Ordinul ministrului Afacerilor Interne nr. 176 din 2012 privind atribuirea de denumiri onorifice și stabilirea de zile aniversare pentru unele structuri din Ministerul Administrației și Internelor, publicat în Monitorul Oficial nr.507 din 24 iulie 2012”, mai spun jandarmii constănțeni.

### Pe scurt

#### Singura competiție de yachting caritabilă din România, la Limanu

Peste 30 de yachture cu vele din România și Bulgaria sunt așteptate la un eveniment inedit și unic în peisajul yachtingului românesc: Regatta caritabilă Rotary Mangalia. Organizată de Club Rotary Mangalia, Seanergy Yacht Club și Asociația Club Sportiv Electrica Balkan, în parteneriat cu Primăria Limanu, și aflată la a V-a ediție, competiția se va desfășura în perioada 28-30 iulie 2017, cu scopul de a promova și a dezvolta yachtingul sportiv românesc,



fondurile obținute urmând a fi folosite pentru inițierea unui proiect de construcție a unei baze sportive de yachting, unde copiii și adolescenții să poată fi instruiți în tainele acestui sport.



ABONAMENT  
**JUNIOR**  
**50** lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747  
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE